



(Version 1.2)



# 目次

はじめに	4
パッケージ内容	4
特色	5
システム動作環境	5
製品概要	7
バッテリーの充電	8
動作中のバッテリー状態表示	8
コンピュータへの接続	9
StoreJet Cloud へのデータ転送	9
コンピュータからの正しい取り外し方	11
Windows® 8.1/8/7/Vista/XP から StoreJet Cloud を取り外す	11
Mac® OSX10.5 以降から StoreJet Cloud を取り外す	11
LINUX® KERNEL 2.4 以降から STOREJET CLOUD を取り外す	12
iOS 機器への StoreJet Cloud App のインストール	13
iOS 機器と StoreJet Cloud の接続方法	14
その他の機器と StoreJet Cloud の接続方法	15
iOS 機器での StoreJet Cloud App の使い方	17
フォルダ内のコンテンツの閲覧	17
画像の表示	18
ドキュメントの表示	20
音楽の再生	22
動画の再生	24
StoreJet Cloud への画像のアップロード	26
新しい写真の撮影	26
保存されている画像の選択	27
iOS 機器へのファイルのダウンロード	29
App フォルダへのダウンロード	29
カメラロールへのダウンロード(写真のみ対応)	29
StoreJet Cloud のファイルの削除	30
StoreJet Cloud のファイルのメール添付	30
クラウドモードとローカルモードの切り替え	31
Android 機器への StoreJet Cloud App のインストール	32
Android 機器と StoreJet Cloud の接続方法	34
その他の機器と StoreJet Cloud の接続方法	36
Android 機器での StoreJet Cloud App の使い方	38
フォルダ内のコンテンツの閲覧	
画像の表示	
ドキュメントの表示	39

音楽の再生	40
動画の再生	42
写真の撮影	43
Android 機器の SD カードへのファイルのダウンロード	44
StoreJet Cloud のファイルの削除	44
StoreJet Cloud のファイルのメール添付	44
クラウドモードとローカルモードの切り替え	46
StoreJet Cloud の設定	47
STOREJET CLOUD の設定メニューの開き方	47
基本的なワイヤレス設定	49
セキュリティ設定	51
WEP の設定	52
WPA の設定	53
WPA2 の設定	54
WPA2-Mixed の設定	55
Wi-Fi アクセスポイントへの接続(ブリッジモード)	56
デフォルト設定のリストア(出荷時の設定に戻す)	58
ファームウェアのアップグレード	59
管理者パスワードの設定	60
トラブルシューティング	62
仕様	63
お問い合わせフォーム	63
FCC Compliance & Advisory Statement	64
NCC 警語	65
保証規定	66

### はじめに

トランセンドの StoreJet Cloud をご購入いただき誠にありがとうございます。 このポータブルストレージは iPad/iPhone/iPod touch やその他の Wi-Fi 機器 からワイヤレスで接続して、デジタルコンテンツをストリーム再生すること が可能です。無料でダウンロードできるアプリケーションを iOS/Android 機 器で使用することで、StoreJet Cloud は動画/画像/音楽/ドキュメントファイ ルを閲覧や再生しやすいように整理できます。最大5つの機器が同時にスト リーミングでき、フル充電状態で最大6時間の連続動画再生が可能なバッテ リーを内蔵しているので、デジタルデータを家族や友達と共有するのに最適 です。StoreJet Cloud をご使用いただく際はユーザーマニュアルを参照くだ さい。

### パッケージ内容

StoreJet Cloud



クイック操作ガイド

携帯用ポーチ





USB 電源アダプタ







Warranty Card (保証書)



### 特色

- 対応画像ファイル: JPEG、JPG、BMP、PNG
- 対応ドキュメントファイル: PDF、TXT、DOC、PPT、XLS
- 対応音楽ファイル: MP3、WAV
- 対応動画ファイル: AVI、MOV、MP4、M4V
- WEP/WPA/WPA2/WPA2-Mixed によるセキュリティ
- 5つの機器から同時アクセスが可能
- iOS、Android、Windows、Mac OSX に対応
- iOS/Android 機器向けの専用アプリ
- StoreJet Cloud に画像のアップロードが可能
- 32GB/64GB/128GB のストレージ容量
- 最大で6時間の連続動画再生や8時間のスタンバイが可能なリチウム イオンバッテリーを内蔵
- 画像/音楽/動画/ドキュメントファイルをワイヤレスで共有
- コンピュータとの接続する USB 2.0 コネクタ搭載
- Eメールファイルは添付ファイルとして転送可能
- 様々なフォーマットのファイルに対応
- 軽くてコンパクト

### システム動作環境

以下のオペレーションシステム(コンピュータから StoreJet Cloud にデータを アップロードする場合)

- Microsoft Windows® XP
- Microsoft Windows Vista®
- Microsoft Windows® 7
- Microsoft Windows® 8 および 8.1
- Mac® OSX 10.5 以降
- Linux® Kernel 2.4 以降

iOS 機器での StoreJet Cloud App の起動

iPhone (iOS4.0 以降を搭載の 3GS/4/4S/5/5S/5C)、iPod touch (Gen4/5)、

iPad、iPad mini

Apple、iPhone、iPad、iPod touch は Apple Inc.の商標です。App Store は Apple Inc.のサー ビスマークです。

Android 機器での StoreJet Cloud App の起動

OSのバージョンが 2.1 以降

### 製品概要



### バッテリーの充電

USB ケーブルのミニ USB コネクタを StoreJet Cloud のミニ USB ポートに接続し、USB コネクタを USB 電源アダプタに接続すると、自動的に StoreJet Cloud のリチウムポリマーバッテリーに充電が開始され、オレンジの LED が 点灯します。充電が完了すると LED は消灯します。(USB コネクタをデスク トップ/ノートブックコンピュータの利用可能な USB ポートに接続した場合 もバッテリーは充電できます。)

\*初めて StoreJet Cloud を使用する際は最低 3 時間(USB 電源アダプタ使用)、または最低 5 時間(コンピュータの USB ポート経由)の充電を行うことをお勧めします。



### 動作中のバッテリー状態表示

StoreJet Cloud はフル充電で最大6時間の連続動画再生が可能です。同時に アクセスしている人数やストリーム再生を行う動画の解像度等によって最大 再生可能時間は異なります。バッテリーの残量は LED (電源)で確認できます。

LED が非点灯の場合、25-100%のバッテリーが 残っています。

LED が点滅(レッド)している場合、バッテリー 残量は 25%未満です。また、残量が 20%にな ると、LED は点灯(レッド)します。アプリを使 用していると、バッテリー残量が少ない場合、 ポップアップメッセージが表示されます。





### コンピュータへの接続

#### StoreJet Cloud へのデータ転送

コンピュータに接続すると、StoreJet Cloud はハードディスクドライブのように扱うことができ、StoreJet Cloud やご利用の機器が対応しているファイルのみをストリーム再生することができます。

 USB ケーブルのミニ USB コネクタを StoreJet Cloud のミニ USB ポート に接続し、USB コネクタをデスクトップ/ノートブックコンピュータの利 用可能な USB ポートに接続します。



- StoreJet Cloud をコンピュータに接続した場合、電源スイッチの位置によって2つの異なるモードで動作します。
  - OFF の場合(USB データ転送): StoreJet Cloud とコンピュータでデー タ転送を行うことができます。このモードではバッテリーを充電する ことができますがワイヤレス接続機能は利用できません。
  - ONの場合(USB充電&ストリーム再生): コンピュータに接続してバッ テリーの充電を行うことができます。このモードではコンピュータと のデータ転送はできませんが、ワイヤレス接続が可能です。
- Windows®を利用している場合、新しくドライブ番号が割り当てられた "Transcend"ドライブがマイコンピュータに表示されます。Mac®を利用 している場合、デスクトップに"Transcend"ドライブが表示されます。



\*注記:ドライブ番号"(G:)"は一例です。ご使用の環境によって異なる場合があります。

- 4. "動画"、"画像"、"eブック"などのフォルダをStoreJet Cloudのドライブに 作成することをお勧めします。
- 5. 画像/動画/ドキュメント/音楽ファイルを転送するには、データをコンピュ ータから転送先のフォルダにドラッグ&ドロップします。StoreJet Cloud Appがフォルダ内のファイルを表示するので、簡単に閲覧や検索を行えま す。

# コンピュータからの正しい取り外し方

#### Windows® 8.1/8/7/Vista/XP から StoreJet Cloud を取り外す

- 1. システムトレイにあるハードウェアアイコンを選択します。
- 2. 'Safely remove Hardware' (ハードウェアの安全な取り外し)というポップ アップウィンドウが現れます。クリックして続けます。



 "The 'USB Mass Storage Device' device can now be safely removed from the system." (デバイスは安全にシステムから外すことができます)という メッセージボックスが現れます。



4. StoreJet Cloud をコンピュータから取り外します。



### Mac® OSX10.5 以降から StoreJet Cloud を取り外す

- 1. StoreJet Cloud のディスクアイコンをドラッグ&ドロップでゴミ箱に入れ ます。
- 2. USB ポートから StoreJet Cloud を取り外します。



### Linux® Kernel 2.4 以降から StoreJet Cloud を取り外す

- 1. unmount /mnt/ StoreJet Cloud を実行します。
- 2. USB ポートから StoreJet Cloud を取り外します。

### iOS 機器への StoreJet Cloud App のインストール

StoreJet Cloud App は iOS 機器専用の無料アプリです。StoreJet Cloud に保存されているデータにワイヤレスでアクセスすることができ、データをファイルの種類別に整理してくれるので、ドキュメント/画像/音楽/動画の閲覧や再生を簡単に行えます。また、StoreJet Cloud に保存してあるファイルのメール添付、iOS 機器へのファイルのダウンロード、ワイヤレスネットワーク設定の変更ができます。

iOS 機器へのアプリのインストール

1. iOS 機器から App Store にアクセスし、"StoreJet Cloud App"を検索します。



2. 適切な StoreJet Cloud App (iPhone 用または iPad 用)を選択します。



3. FREE をクリックするとダウンロードを開始します。



4. INSTALL APP をクリックするとインストールを実行します。

インストールが完了すると、アプリのアイコンが iOS 機器のホーム画面に表示されます。アプリを使用するために、次章を参照して StoreJet Cloud へ接続してください。

### iOS 機器と StoreJet Cloud の接続方法

iOS 機器からワイヤレスでデジタルコンテンツにアクセスするには StoreJet Cloud のワイヤレスネットワークに接続する必要があります。

- StoreJet Cloud の電源スイッチを ON にして数秒すると LED (Wi-Fi 接続) がグリーンからブルー(点灯)になり、ワイヤレス接続が可能であることを 表示します。
- 2. iOS 機器の Settings (設定)を開き、Wi-Fi を選択します。
- Choose a Network... (ネットワークを選択する)にある StoreJet Cloud を選択します。(デフォルトの SSID を変更し、パスワード認証を有効に するには StoreJet Cloud の設定を参照ください。)
- 4. ステータスバーの Wi-Fi アイコンで接続状態が確認できます。接続完了後 に iOS 機器のホーム画面に戻り、StoreJet Cloud App を開きます。



StoreJet Cloud を Wi-Fi ネットワークに選択

iOS 機器のホーム画面から アプリを起動

注記: StoreJet Cloud とインターネットに同時に接続するには、外部の Wi-Fi アクセスポイントにアクセスする必要があります。Wi-Fi アクセスポイント への接続(ブリッジモード)を参照して StoreJet Cloud App のワイヤレス設定 を変更してください。

### その他の機器と StoreJet Cloud の接続方法

ノートブックコンピュータ、スマートフォン、タブレットなどからワイヤレ スでデジタルコンテンツにアクセスするには StoreJet Cloud のワイヤレスネ ットワークに接続する必要があります。

- StoreJet Cloud の電源スイッチを ON にして数秒すると LED (Wi-Fi 接続) がグリーンからブルー(点灯)になり、ワイヤレス接続が可能であることを 表示します。
- 2. Wi-Fi 利用可能な機器の Wi-Fi 接続設定で"StoreJet Cloud"を検索して接続します。
- 3. 接続が完了したら、インターネットブラウザを開き、"192.168.10.254"または"storejet-cloud"をブラウザのアドレスバーに入力します。
- StoreJet Cloud のルートディレクトリにアクセスでき、保存ファイルを利用できます。

Index of /sda1/ - Microsoft Internet Expl	orer		
File Edit View Favorites Tools Help			2
🚱 Back 🔹 🕥 - 💌 🗟 🏠 🔎 Search 🤺 Favo	rites 🕢 🔗 🍙 🔳	<b>) ((1</b>	
Address http://192.168.10.254			So Links »
Index of /sda1/	Last modified	<u>Size</u>	
Parent Directory			
🔍 <u>.Trash-1000/</u>	28-Sep-2011 19:45:32	19 <b>4</b> 0	Remove
🛱 <u>16/</u>	15-Nov-2011 14:36:42	8 <b>-</b> 9	Remove
CreateFolder/	28-Sep-2011 19:45:42	26 <b>1</b> 2	Remove
© <u>Doc∕</u>	22-Oct-2011 13:18:12	्र	Remove

- **データへのアクセス** アクセスするファイルが保存してあるルートフォル ダを開き、ファイルの保存場所に移動します。閲覧 またはダウンロードするファイル名を選択します。
- ファイルのアップロ 1. アップロードするファイルが保存されているフ ード オルダを開き、下部にある Choose file (ファイ ルの選択)を選択します。
  - 2. 機器からファイルを選択します。
  - 3. **Upload (アップロード)**を選択すると StoreJet Cloud にファイルをアップロードします。

**ファイルの削除** - **Remove (削除)**ボタンを押すと StoreJet Cloud から ファイルを削除します。

## iOS 機器での StoreJet Cloud App の使い方

iOS 機器と StoreJet Cloud をワイヤレス接続したら、StoreJet Cloud App を 利用してデータを閲覧できます。ここではアプリを使用したデジタルコンテ ンツの閲覧や再生方法を説明しています。

#### フォルダ内のコンテンツの閲覧

StoreJet Cloud App のホーム画面では StoreJet Cloud のドライブ内のフォル ダ構成と保存されているデータが自動的に表示されます。iOS 機器と同様に 左上部のオプションをタッチすると前に表示されていたリストに移動できま す。



StoreJet Cloud App のホーム画面

good memories start here

#### 画像の表示

1. StoreJet Cloud App のホーム画面で画像ファイルのルートフォルダを選択し、表示させるファイルの保存先に移動します。



2. 画像ファイルを選択すると、表示されます。

StoreJet Cloud App の画像表示画面

3. Full Screen (フルスクリーン)ボタンを押すと、スクリーンいっぱいに画像を拡大表示します。



フルスクリーン表示した画像

- 画面を指で横方向にスワイプすると、スライドショーのように画像を切り
  替えたり、ファイルリストから次に表示させる画像を選択できます。
- 5. **Default Screen (デフォルト画面)**を選択すると、ファイルディレクトリに 戻ります。

#### ドキュメントの表示

- 1. StoreJet Cloud App のホーム画面でドキュメントファイルのルートフォル ダを選択し、表示させるファイルの保存先に移動します。
- 2. ドキュメントファイルを選択すると、表示されます。

iPad ᅙ		11:54	68 % 🖾
StoreJet Cloud Files		Full Screen	
Picture			
_mg_4061.jpg	4.31 MB	Whispers of a Legend	_
Video	×.	Part One Shadows of the Past	_
niceday.wmv	1006.67	Ву	_
Audio	~	Carrie James Haynes	_
	5 14 MD	***	
Стеек.трз	5.14 MB	PUBLISHED BY	
Korean.mp3	3.28 MB	Carrie James Haynes on Smashwords	_
Portuguese.mp3	3.28 MB	Whispers of a Legend	
	(100-0.100-1	Shadows of the Past	
Russian.mp3	3.28 MB	Copyright @ 2011 by Carrie James Haynes	_
Tradchinese.mp3	3.28 MB	Cover Art: Cover by Graphicz X Designs www.graphiczxdesigns.zenfolio.com	_
~		Smashwords Edition License Notes	
Turkish.mp3	3.28 MB	Thank you for downloading this free ebook. Although this is a free book, it remains the	
Sign.mp3	7.41 MB	copyrighted property of the author, and may not be reproduced, copied and distributed for commercial or non-commercial purposes. If you enjoyed this book, please encourage are finded to describe the second second second second and the second sec	_
Document		discover other works by this author. Thank you for your support.	
Document	8.0	This is a work of fiction. Names, characters, places, brands, media, and incidents are	
Transcend Software UI.doc	8.51 MB	either the product of the author's imagination or are used fictitiously.	_
System Note odf	37 39 KB	Acknowledgement This book is dedicated to the ones Llove. Bob L would never have followed my dream	
	07.00 10	without you. Gary, Tracy and Becca Lee, you are the reason I write.	
Whispers of a Legend.pdf	171.55 KB	****	
Ö [Å		Whispers of a Legend	
	<b>.</b>	Part One	

StoreJet Cloud App のドキュメント表示画面

3. Full Screen (フルスクリーン)ボタンを押すと、スクリーンいっぱいにド キュメントを拡大表示します。 Pad ᅙ 39% 下午1:10 Default Screen Whispers of a Legend Part One Shadows of the Past By Carrie James Haynes \* \* \* \* PUBLISHED BY Carrie James Haynes on Smashwords Whispers of a Legend Part One Shadows of the Past Copyright @ 2011 by Carrie James Haynes Cover Art: Cover by Graphicz X Designs www.graphiczxdesigns.zenfolio.com **Smashwords Edition License Notes** Thank you for downloading this free ebook. Although this is a free book, it remains the copyrighted property of the author, and may not be reproduced, copied and distributed for フルスクリーン表示したドキュメント

- 画面を指で縦方向にスワイプすると、ドキュメントのページを移動できます。
- 5. **Default Screen (デフォルト画面)**を選択すると、ファイルディレクトリに 戻ります。

### 音楽の再生

- 1. StoreJet Cloud App のホーム画面で音楽ファイルのルートフォルダを選択 し、再生させるファイルの保存先に移動します。
- 2. 音楽ファイルを選択すると、自動的に再生を開始します。

iPad ᅙ		11:55	68 % 🖾
StoreJet Cloud Files			
Picture		comunitários âmbito	
_mg_4033.jpg	3.34 MB	0:18	3:34
_mg_4061.jpg	4.31 MB		
Video			
niceday.wmv	1006.67		
Audio	4		
Greek.mp3	5.14 MB		
Korean.mp3	3.28 MB		
Portuguese.mp3	3.28 MB		
Russian.mp3	3.28 MB		
Tradchinese.mp3	3.28 MB	StoreJet	
Turkish.mp3	3.28 MB	Cloud	
Sign.mp3	7.41 MB		
Document			
Transcend Software UI.doc	8.51 MB		
System_Note.pdf	37.39 KB		_
<b>O</b> 🕑	Q	()	

StoreJet Cloud App の音楽再生画面

<u>音楽ブレーヤーの操作方法</u>	<u> </u>		
一時停止	-	Ξ	Pause アイコンをタップします
前の曲に戻る	-	(H)	Previous アイコンをタップします
次の曲に進む	-	H	Next アイコンをタップします
音量調節	-	音量バ <b>-</b>	- 上で指をスライドさせて調節します
早送り / 巻戻し	-	再生バ <b>-</b>	- 上で移動する場所をタップします
ランダムモード	-		アイコンをタップすると Normal (ノー マル) / Shuffle (ランダム)が切り替わ ります

再生モード

0

-

アイコンをタップすると Normal (ノー マル) / Repeat One (1 曲リピート) / Repeat All (全曲リピート)が切り替わ ります

#### 動画の再生

- 1. StoreJet Cloud App のホーム画面で動画ファイルのルートフォルダを選択 し、再生させるファイルの保存先に移動します。
- 2. 動画ファイルを選択すると、自動的に再生を開始します。



StoreJet Cloud App の動画再生画面

<u>動画プレーヤーの操作方法</u>	<u></u>		
一時停止	-	Π	Pause アイコンをタップします
前の動画に戻る	-	(HK)	Previous アイコンをタップします
次の動画に進む	-	<b>H</b>	Next アイコンをタップします
音量調節	-	音量バー	上で指をスライドさせて調節します
早送り / 巻戻し	-	再生バー	上で移動する場所をタップします
操作パネルの		iOS 機器	の画面を1回タップして操作パネルの
表示/非表示	-	表示/非表	長示を切り替えます
表示の切り替え	_	iOS 機器	の画面を2回タップするか切り替えア
(ノーマル/フルスクリー	-	イコンを	タップして表示モードを切り替えます

ン)

ディレクトリに戻る - Done

Done ボタンをタップします

### StoreJet Cloud への画像のアップロード

StoreJet Cloud App を利用して iOS 機器に保存されている画像を StoreJet Cloud にアップロードできます。

最初にファイルディレクトリの下部に表示されている画像選定アイコン **び**をタップします。



新しい写真の撮影

Take Photo (写真撮影)をタップしてカメラビューアーを開きます。
 ビューアーの右上部にあるアイコン の でフロントカメラとバックカメラを切り替えます。(iOS 機器のモデルによってはこの機能はありません。)

2. カメラアイコン 🚺 をタップすると撮影を行います。



3. 画像ビューアーで画像を表示させ、 Use をタップすると StoreJet Cloud にアップロードでき、 Retake をタップすると別の写真を撮影できます。



#### 保存されている画像の選択

- 1. **Choose Existing (既存画像の選択)**をタップして iOS 機器のカメラロール を開きます。
- 2. アップロードする画像が保存されているアルバムを選択します。



- 3. アップロードする画像のサムネイルをタップします。
- 4. Upload (アップロード)をタップすると StoreJet Cloud にアップロードを 行います。アップロードしない場合は、戻って別の画像を選択します。



注記: StoreJet Cloud へのアップロードは画像ファイルのサイズによって異な ります。アップロード中は機器や StoreJet Cloud の電源をオフにしないでく ださい。

### iOS 機器へのファイルのダウンロード

StoreJet Cloud App の機能メニューでアプリのフォルダへのデータのダウン ロード、iOS 機器への画像のダウンロード、StoreJet Cloud のファイルの削 除やメールへの添付ができます。

#### App フォルダへのダウンロード

- 1. ダウンロードするファイルを長押しすると、機能メニューが開きます。
- Download To App Folder (App フォルダへのダウンロード)を押して、 データを StoreJet Cloud からアプリにダウンロードすると、StoreJet Cloud に非接続状態でもデータを表示できます。

#### カメラロールへのダウンロード(写真のみ対応)

- 1. ダウンロードするファイルを長押しすると、機能メニューが開きます。
- 2. **Download To Camera Roll (カメラロールへのダウンロード)**を押して、 StoreJet Cloud から iOS 機器のフォトアルバムにダウンロードします。

iPad		18:24	100% 🖾
StoreJet Cloud			
Folders	~		
Photos	~	StoreJet S	
_mg_5247.jpg	524.67 KB		U
dsc00375.jpg	1.31 MB		
_mg_5017.jpg	516.66 KB		
_mg_5040.jpg	540.07 KB	Download To App Folder	
_mg_5062.jpg	543.32 KB	Download To Camera Poll	
_mg_5063.jpg	520.56 KB	Download To Camera Roll	
_mg_5212.jpg	514.71 KB	Delete	
_mg_5218.jpg	533.72 KB	Mail	
_mg_5240.jpg	539.52 KB		
customer view screenhot.jpg	436.61 KB		
lena.bmp	768.05 KB		
untitled.bmp	672.49 KB		
using iPad.PNG	315.91 KB	- Transcend®	
using iDhone 0 DMC	110.00.00	good memories start here	
<b>Q</b> 🗹			

StoreJet Cloud App の機能メニュー(クラウドモード)

### StoreJet Cloud のファイルの削除

アプリを使用して StoreJet Cloud のファイルを削除します。

- 1. 削除するファイルを長押しすると、機能メニューが開きます。
- 2. Delete (削除)を押すと、ファイルを StoreJet Cloud から削除します。

### StoreJet Cloud のファイルのメール添付

StoreJet Cloud のファイルをメールに添付します。

- 1. メールに添付するファイルを長押しすると、機能メニューが開きます。
- 2. Mail (メール削除)を押すと、iOS 機器のメール機能が起動します。
- 3. 選択したファイルが自動的にメールに添付されます。
- 4. 宛先のアドレス、件名、メッセージを入力します。
- 5. Send (送信)を押すとメールを送信します。



StoreJet Cloud App のメール機能

### クラウドモードとローカルモードの切り替え

フォルダディレクトリの右下部にあるボタンをタップしてローカルモードと クラウドモードを切り替えます。Download to App Folder (APP フォルダへ のダウンロード)機能を使用して iOS 機器にダウンロードしたファイルはロー カルディレクトリに保存されます。



StoreJet Cloud App はローカルモードでは別の機能メニューをもっており、 StoreJet Cloud へのファイルのアップロード、アプリに保存されているファ イルの削除やメールへの添付が前の3章と同様の手順で行えます。



StoreJet Cloud App の機能メニュー(ローカルモード)

## Android 機器への StoreJet Cloud App のインストール

StoreJet Cloud App は Android 機器専用の無料アプリです。StoreJet Cloud に 保存されているデータにワイヤレスでアクセスすることができ、データをフ ァイルの種類別に整理してくれるので、ドキュメント/画像/音楽/動画の閲覧 や再生を簡単に行えます。また、StoreJet Cloud に保存してあるファイルの メール添付、Android 機器へのファイルのダウンロード、ワイヤレスネット ワーク設定の変更ができます。

1. Android 機器から Google Play (Kindle Fire を利用している場合は Amazon Appstore)にアクセスし、"StoreJet Cloud App"を検索します。



2. 適切な StoreJet Cloud App を選択します。

< 🛜 Sear	ch		Apps 🦼	🔍 storejet cloud	×   ≡
🞽 Арр	S 2 results				
StoreJet S	StoreJet Cloud Transcend Information, Inc.	Storejet Cloud (Tegra) Transcend Information, Inc.			
← 1				\$	🖻 5:20 рм 🛡 🛯

- 3. FREE をクリックするとダウンロードを開始します。
- 4. OK をクリックするとインストールを実行します。



インストールが完了すると、アプリのアイコンが Android 機器のホーム画面 に表示されます。アプリを使用するために、次章を参照して StoreJet Cloud へ接続してください。

### Android 機器と StoreJet Cloud の接続方法

Android 機器からワイヤレスでデジタルコンテンツにアクセスするには StoreJet Cloud のワイヤレスネットワークに接続する必要があります。

- StoreJet Cloud の電源スイッチを ON にして数秒すると LED (Wi-Fi 接続) がグリーンからブルー(点灯)になり、ワイヤレス接続が可能であることを 表示します。
- 2. Android 機器の Settings (設定)を開き、Wireless & networks を選択します。
- Wi-Fi networks で StoreJet Cloud を選択します。(デフォルトの SSID を変更し、パスワード認証を有効にするには StoreJet Cloud の設定を参 照ください。)

Settings		≡,
🛜 Wireless and networks	Wireless and networks > Wi-Fi settings	
🔊 Sound	Wi-Fi Connected to StoreJet Cloud	
🗱 Screen	Network notification Notify me when an open network is available	
Power saving mode	Wi-Fi sleep policy Specify when to switch from Wi-Fi to mobile data	
Location and security	Wi-Finetworks Storejet Cloud	<u>(</u>
Applications	WIFISD Remembered	<u></u>
Accounts and sync	RDW1 Remembered, secured with WEP	(19
Motion settings	transcend-wifi Remembered, secured with WPA/WPA2 PSK	
Privacy	Connectify-me Secured with WPA/WPA2 PSK	(ft)
Ctorage	E583C-1ba2 Secured with WPA/WPA2 PSK (WPS available)	(( <del>1</del>
てららび		<b>\$ ©</b> 3:36 <sub>PM</sub> <b>⊽</b> 1

StoreJet Cloud を Wi-Fi ネットワークに選択

- 4. ステータスバーの Wi-Fi アイコンで接続状態が確認できます。
- 5. Android 機器のホームボタンを押し、**StoreJet Cloud** アイコンをタップしてアプリを開きます。



Android 機器の All apps ページからアプリを起動

注記: StoreJet Cloud とインターネットに同時に接続するには、外部の Wi-Fi アクセスポイントにアクセスする必要があります。Wi-Fi アクセスポイント への接続(プリッジモード)を参照して StoreJet Cloud App のワイヤレス設定 を変更してください。

### その他の機器と StoreJet Cloud の接続方法

ノートブックコンピュータ、スマートフォン、タブレットなどからワイヤレ スでデジタルコンテンツにアクセスするには StoreJet Cloud のワイヤレスネ ットワークに接続する必要があります。

- StoreJet Cloud の電源スイッチを ON にして数秒すると LED (Wi-Fi 接続) がグリーンからブルー(点灯)になり、ワイヤレス接続が可能であることを 表示します。
- Wi-Fi 利用可能な機器の Wi-Fi 接続設定で"StoreJet Cloud"を検索して接続 します。
- 3. 接続が完了したら、インターネットブラウザを開き、"192.168.10.254"または"storejet-cloud"をブラウザのアドレスバーに入力します。
- 4. StoreJet Cloud のルートディレクトリにアクセスでき、保存ファイルを利用できます。

Cloud - /sda1/ - Windows Internet Explorer	and the second	- 4. ×	Canada.	
		• • • • •	ODDAre	-
StoreJet Cloud - /sda1/				
StoreJet <sup>®</sup> Cloud	connect share enjoy		Transcond®	
		<b>y v</b>	good memories start here	
StoreJet Cloud - /sda1/				
Name	Last modified	Size		
Parent Directory				
Doc	23-Dec-2011 18:02:18	=	Remove	
Movie	23-Dec-2011 18:02:46	-	Remove	
Music	11-Dec-2011 20:17:58		Remove	
Picture	23-Dec-2011 18:02:14	-	Remove	
Ci mv	23-Dec-2011 18:02:38		Remove	
副 config-gw-96c.dat	03-Feb-2012 16:00:58	8.94K	Remove	
🖺 fw.bin	03-Feb-2012 16:07:54	3.68M	Remove	
permation of constr				
File Unload:				

- **データへのアクセス** アクセスするファイルが保存してあるルートフォル ダを開き、ファイルの保存場所に移動します。閲覧 またはダウンロードするファイル名を選択します。
- ファイルのアップロ 1. アップロードするファイルが保存されているフ ード オルダを開き、下部にある Choose file (ファイ ルの選択)を選択します。
  - 2. 機器からファイルを選択します。
  - 3. **Upload (アップロード)**を選択すると StoreJet Cloud にファイルをアップロードします。

**ファイルの削除** - **Remove (削除)**ボタンを押すと StoreJet Cloud から ファイルを削除します。

### Android 機器での StoreJet Cloud App の使い方

Android 機器と StoreJet Cloud をワイヤレス接続したら、StoreJet Cloud App を利用してデータを閲覧できます。ここではアプリを使用したデジタルコンテンツの閲覧や再生方法を説明しています。

#### フォルダ内のコンテンツの閲覧

StoreJet Cloud App のホーム画面では StoreJet Cloud のドライブ内のフォル ダ構成と保存されているデータが自動的に表示されます。全カテゴリーのリ ストが表示され、StoreJet Cloud に保存されているファイルを確認できます。 特定のカテゴリーを見る場合は">"ボタンを押します。



StoreJet Cloud App のホーム画面

#### 画像の表示

- 1. StoreJet Cloud App のホーム画面で画像ファイルのルートフォルダを選択し、表示させるファイルの保存先に移動します。
- 2. 画像ファイルを選択すると、表示されます。





StoreJet Cloud App の画像表示画面

3. 画面を指で横方向にスワイプすると、スライドショーのように画像が切り 替わります。



4. 戻るボタン(←)を押すとファイルディレクトリに戻ります。

#### ドキュメントの表示

- 1. StoreJet Cloud App のホーム画面でドキュメントファイルのルートフォル ダを選択し、表示させるファイルの保存先に移動します。
- 2. ドキュメントファイルを選択すると、表示されます。



StoreJet Cloud App のドキュメント表示画面

- 3. 画面を指で縦方向にスワイプすると、ドキュメントのページを移動できま す。
- 4. 戻るボタン(←)を押すとファイルディレクトリに戻ります。

#### 音楽の再生

- 1. StoreJet Cloud App のホーム画面で音楽ファイルのルートフォルダを選択 し、再生させるファイルの保存先に移動します。
- 2. 音楽ファイルを選択すると、自動的に再生を開始します。



StoreJet Cloud App の音楽再生画面

	音資	そプ	レー	ヤー	の操	作	方法
--	----	----	----	----	----	---	----

一時停止	-	(11)	Pause アイコンをタップします
前の曲に戻る	-	(141)	Previous アイコンをタップします
次の曲に進む	-	(H)	Next アイコンをタップします
音量調節 早送り / 巻戻し	-	音量バ <b>-</b> 再生バ-	−上で指をスライドさせて調節します −上で移動する場所をタップします アイコンをタップすると Normal (ノー
ランダムモード	-		<b>マル) / Shuffle (ランダム)</b> が切り替わ ります
再生モード	-	0	アイコンをタップすると Normal (ノー マル) / Repeat One (1 曲リピート) / Repeat All (全曲リピート)が切り替わ ります

#### 動画の再生

1. StoreJet Cloud App のホーム画面で動画ファイルのルートフォルダを選択し、再生させるファイルの保存先に移動します。



2. 動画ファイルを選択すると、自動的に再生を開始します。

StoreJet Cloud App の動画再生画面

動画プレーヤーの操作方法	<u></u>	
一時停止	-	<b>Pause</b> アイコンをタップします
前の動画に戻る	-	Previous アイコンをタップします
次の動画に進む	-	Next アイコンをタップします
音量調節 早送り / 巻戻し 操作パネルの 表示/非表示 ディレクトリに戻る	- - -	音量バー上で指をスライドさせて調節します 再生バー上で移動する場所をタップします Android 機器の画面を 1 回タップして操作パネ ルの表示/非表示を切り替えます ( <del>&lt;</del> )ボタンをタップします

#### 写真の撮影

StoreJet Cloud App を使用して Android 機器で写真を撮影し、StoreJet Cloud にアップロードできます。

注記: この機能は Android 機器のデフォルトのカメラアプリケーションを利用したものです。サードパーティのカメラアプリの使用には対応していません。

- 1. Take Photo (写真撮影)をタップしてカメラビューアーを開きます。
- ビューアーの右上部にあるアイコン
  でフロントカメラとバックカメ ラを切り替えます。(カメラ機能の数は使用する Android 機器に依存しま す。)



3. カメラアイコン 💿 をタップすると撮影を行います。

4. 画像ビューアーで画像を表示させ、**Save (保存)**をタップすると StoreJet Cloud にアップロードできます。



## Android 機器の SD カードへのファイルのダウンロード

StoreJet Cloud App の機能メニューでアプリのフォルダへのデータのダウン ロード、StoreJet Cloud のファイルの削除やメールへの添付ができます。

- 1. ダウンロードするファイルを長押しすると、機能メニューが開きます。
- 2. **Download to SD Card** を押すと、StoreJet Cloud から SD カードへダウ ンロードを開始します。

StoreJetCloud / Ken	
Image	Audio
	01 - Lumiere Ecarlate.mp3
index_009.jpg	1
Download to SD card	catherine ribeiro + alpes-08-
Delete	
Send to	08 - Le Point Qui Scintille.mp3
Cancel	1
	catherine ribeiro + alpes-04-alpes
	• 3:57 рм 🖷 🛙

StoreJet Cloud App の機能メニュー(クラウドモード)

## StoreJet Cloud のファイルの削除

アプリを使用して StoreJet Cloud のファイルを削除します。

- 1. 削除するファイルを長押しすると、機能メニューが開きます。
- 2. Delete (削除)を押すと、ファイルを StoreJet Cloud から削除します。

### StoreJet Cloud のファイルのメール添付

StoreJet Cloud のファイルをメールに添付します。

- 1. メールに添付するファイルを長押しすると、機能メニューが開きます。
- 2. **Send to...**を押すと、Android 機器の Bluetooth/Email/Gmail 機能が起動し ます。

StorejetCloud / Ken	Audio	
	01 - Lumiere Ecarlate.mp3	02 - Sceur I Race.mp3
Send to	catherine ribeiro + alpes-08-	03 - Les Fer
Bluetooth		1
	08 - Le Point Qui Scintille.mp3	catherine rib + alpes-01-a
	catherine ribeiro + alpes-04-alpes	catherine rib + alpes-05
	<b>å €</b> 4:2	9 pm 🐺 🛔

- 3. 選択したファイルが自動的にメールに添付されます。
- 4. 宛先のアドレス、件名、メッセージを入力します。
- 5. Send (送信)を押すとメールを送信します。

StoreJetCloud / Ken Image	New e	mail		X	Send	×	Cancel	
	From: Transcend-info <ts-rd@transcend-info.com> 🕥</ts-rd@transcend-info.com>							Parties State
	То:				1	+Cc/E	Bcc	41. 001
	Subject:							
						0		
	🕌 index_	006.jpg			9	95.5 КВ	-	
<b>q</b> <sup>1</sup>	W <sup>2</sup>	<sup>3</sup> r <sup>4</sup> t	<sup>5</sup> <b>y</b>	<sup>6</sup> u	7	8	9 0	<b>p</b> <sup>0</sup>
Tab a	s	d f	g	h	j	k	I	4
t z	x	c v	b	n	m			t
123 🏟		∢En(US) ►	;	@	.com	:-)	6	
くむつ	匚		$\sim$				i⊒ 43	🖻 @ 4:30 pm ₹ 💈

StoreJet Cloud App のメール機能

## クラウドモードとローカルモードの切り替え

メニューボタンをタップして SD カードと StoreJet Cloud を切り替えます。 Download to SD Card (SD カードフォルダへのダウンロード)機能を使用し て Android 機器にダウンロードしたファイルはローカルディレクトリに保存 されます。



タップすると



ローカルディレクトリを表示します クラウドディレクトリを表示します

StoreJet Cloud App はローカルモードでは別の機能メニューをもっており、 StoreJet Cloud へのファイルのアップロード、アプリに保存されているファ イルの削除やメールへの添付が前の3章と同様の手順で行えます。

SDCard			
Image	Audio	Video	Doc
	Image: Non-State State	SNSD - Oh.mp4	Transcend.txt
ホウロ辺	= /	~	<b>८</b> :23 рм <b>₹</b>

StoreJet Cloud App の機能メニュー(ローカルモード)

### StoreJet Cloud の設定

ワイヤレス設定のカスタマイズ、セキュリティの設定、StoreJet Cloud の設 定のリストア、管理者パスワードの設定、ファームウェアのアップグレード が行えます。

#### StoreJet Cloud の設定メニューの開き方

1. フォルダディレクトリの下部にある設定アイコン 💽 をクリックします。

2. 管理者パスワードのダイアログボックスにパスワードを入力します。

注記:初めに StoreJet Cloud の設定にアクセスした際に管理者パスワードの 変更をするか訊かれます。デフォルトではパスワードはプランク(未入力)に なっています。

3. OK をタップすると StoreJet Cloud の設定にアクセスします。

iPad 🗢		13:18		85 % 🛤
StoreJet Cloud Files				
Folder	~			
Demo	>	StoreJet Cl	oud Settings	
video	>			
Picture	~			
800x480_14.jpg	149.76 KB			
800x480_03.jpg	89.90 KB			
test.jpg	3.18 MB			
Step5.JPG	36.91 KB			
_mg_3941.jpg	3.53 MB	Wireless Settings	Admin Password	
_mg_3944.jpg	4.37 MB			
_mg_3963.jpg	3.19 MB			
_mg_4008.jpg	4.12 MB	Restore Defaults	Firmware Upgrade	
_mg_4033.jpg	3.34 MB			
_mg_4061.jpg	4.31 MB	FW version	v1.0 (B253.5)	
Video	~	1111000		
niceday.wmv	1006.67	Tra	nscend*	
0		good m	emories start here	

Setting	zs
Basic Settings	>
Security Settings	>
Connect to Wi-Fi Acc	ess Point
Restore Defaults	>
Firmware Upgrade	>
Admin Password	>
	v1.0 (R253.5)
	<b>\$</b> 2:22 pm ₹ <b>\$</b>

StoreJet Cloud App の設定メインメニュー

## 基本的なワイヤレス設定

基本的なワイヤレス設定を行うには Wireless Settings (ワイヤレス設定)を選択し、Basic Settings (基本設定)をタップします。設定変更を行った場合は StoreJet Cloud を再接続する必要があります。

iPad 🙃		18:56		100%	iPad 🙃		15:46	84% 🖼
StoreJet Cloud Files					StoreJet Cloud Files			
Folders	v.				Folder	~		
Demo	>		Wireless Settings		Demo	>	Basic	Settings
video	>				video	>		
Photos	×.				Picture	~	Band	2.4 GHz (B+G+N)
800x480_14.jpg	149.76 KB			-	800x480_14.jpg	149.76 KB		
800x480_03.jpg	89.90 KB		Basic Settings		800x480_03.jpg	89.90 KB	SSID	StoreJet Cloud
test.jpg	3.18 MB				test.jpg	3.18 MB	Observal	<b>—</b>
Step5.JPG	36.91 KB		Security Settings		Step5.JPG	36.91 KB	Channel	
_mg_3941.jpg	3.53 MB				_mg_3941.jpg	3.53 MB		
_mg_3944.jpg	4.37 MB		Connect to Wi-Fi Access Point		_mg_3944.jpg	4.37 MB		
_mg_3963.jpg	3.19 MB				_mg_3963.jpg	3.19 MB	Back	Apply
_mg_4008.jpg	4.12 MB				_mg_4008.jpg	4.12 MB	Duck	CMP3
_mg_4033.jpg	3.34 MB		Back		_mg_4033.jpg	3.34 MB		
_mg_4061.jpg	4.31 MB				_mg_4061.jpg	4.31 MB		
Video					Video	~		
niceday.wmv	1006.67		Transcend*		niceday.wmv	1006.67	Tra	nscend*
0			good memories start here		0		good me	mones start here

Basic	Settings
Band	2.4 GHz (B+G+N) ▼
SSID	StoreJet Cloud
Channel	11 V
and the second second	Apply
and the second se	
	<u>∧</u> <b>\$ \$</b> 4:53 <sub>PM</sub> <b>₹ \$</b>

バンド	- 利用するネットワークのワイヤレスクライアントに基
	づいて適切な 802.11 モードを選択します。ドロップダ
	ウンメニューのオプションには 802.11b Only、
	802.11g Only、802.11n Only、Mixed 802.11b/g、
	Mixed 802.11g/n、Mixed 802.11b/g/n があります。
SSID	- デフォルトの SSID は"StoreJet Cloud"です。お好みの
	ネットワーク名を入力してください。入力したネット
	ワーク名は iOS/Android 機器のワイヤレスネットワー
	クリストに表示されます。
チャンネル	- StoreJet Cloud のチャンネル設定を表示します。既存
	のワイヤレスネットワークと干渉しないようにチャン

ネルを変更できます。また、自動チャンネルスキャン を有効にできます。

Apply (適用)を選択すると変更を保存し、Back (戻る)を選択すると変更を破棄して設定メニューに戻ります。

## セキュリティ設定

StoreJet Cloud のワイヤレス信号を暗号化すると、権限のないユーザーから のアクセスを防ぐことができます。暗号化を有効にする前にワイヤレス接続 の設定を行ってください。設定変更を行った場合は StoreJet Cloud を再接続 する必要があります。

アプリを使用して StoreJet Cloud のワイヤレスネットワークを暗号化します。 Wireless Settings (ワイヤレス設定)にある Security Settings (セキュリティ の設定)を選択し、Encryption (暗号化)を開きます。WEP、WPA、WPA2、 WPA2-Mixed から暗号化モードを選択します。





注記:パスワードは8文字以上、64文字以下で設定してください。すべての ASCII文字が利用可能です。

### WEP の設定

StoreJet Cloud Files		13.13					
Folder	~				Securit	ty Settings	
Demo	>	Security Settings				_	
video	>				Encryption	WEP	
Picture		Encryption	WEP		802 1x Authentication	( <del></del> )	
800x480_14.jpg	149.76 KB	902 1x Authentication			002.1X Addientication	Acada a	
800x480_03.jpg	89.90 KB	ouz. IX Addienication			Authentication	Auto 🔻	
test.jpg	3.18 MB	Authentication	Auto				
Step5.JPG	36.91 KB				Key Length	64-bit	
_mg_3941.jpg	3.53 MB	Key Length	64bit		Kau Format	Here (10 characters)	
_mg_3944.jpg	4.37 MB	Key Formation	Hex (10 characters)		Key Pormat	nex (ro characters)	
_mg_3963.jpg	3.19 MB			100	Encryption Key		The state of the s
_mg_4008.jpg	4.12 MB	Encryption Key				100 C	
_mg_4033.jpg	3.34 MB					Apply	
_mg_4061.jpg	4.31 MB	Back App	aly.				
Video							
niceday.wmv	1006.67	Transcend*					
0		good newcows start tere		← ☆		(A)	

### <u>802.1x 認証 – OFF</u>:

Authentication (認証)	-	Open System (オープンシステム)、Shared Key				
		( <b>共有十一)、Auto (日勤)</b> を選択				
Key Length	-	64-bit または 128-bit 暗号化を選択				
(キーの長さ)						
Key Formation	-	Hex または ASCII を選択				
(キーのフォーマット)		Hex (最小文字数: 10 文字) – A~F と 0~9 のみ有効				
		ASCII (最小文字数: 5 文字) – すべての英数字が				
		有効				
Encryption Key	-	作成した WEP キーを入力				
(暗号化キー)						
<u>802.1x 認証 – ON</u> :						
RADIUS Server IP Ad	dre	ss - RADIUS サーバーの IP アドレ				
(RADIUS サーバーの	IP 7	アドレス) スを入力				
RADIUS Server IP Po	ort	- RADIUS サーバーの使用する				
(RADIUS サーバーの	IP 7	ポート) ポートを入力				
		デフォルトのポート番号:				
		1812				
RADIUS Server IP Pa	ISSW	rord - セキュリティのキーを入力				
(RADIUS サーバーの	IP /	パスワード)				

#### WPA の設定

Authentication Mode (認証モード): Personal (Pre-Shared Key) [個人(事前 共有キー)]または Enterprise (RADIUS) [法人(RADIUS)]を選択します。

iPad 🗇		13:19	85% 100					
StoreJet Cloud Files						Coqueit	v Cottings	
Folder	×					Securit	y settings	
Demo	>	Security Setti	ngs					
video	>					Encryption	WPA	
Picture						1		
800x480_14.jpg	149.76 KB	Encryption	WPA			Authentication Mode	Personal (Pre-Shared Key)	
800x480_03 jpg	89.90 KB	Authentication Mode	Personal harad Kaul			Pre-Shared Key Format	Passphrase 🔻	
test.jpg	3.18 MB	Participation mode	(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((					
Step5.JPG	36.91 KB	Pre-Shared Key Format	Passphrase			Pre-Shared Key	-	
_mg_3941.jpg	3.53 MB			a server all				
_mg_3944.jpg	4.37 MB	Pre-Shared Key						
_mg_3963.jpg	3.19 MB			100				
_mg_4008.jpg	4.12 MB	Back	Apply					
_mg_4033.jpg	3.34 MB							
_mg_4061.jpg	4.31 MB							
Video	~							
niceday.wmv	1006.67	Transcel	nd*					
0		good memories star	i here		- C - S		10 A	କ <b>ଘ</b> 2:35 m ₹1

#### <u>Personal (Pre-Shared Key) [個人(事前共有キー)]</u>

Pre-Shared Key Format	-	Hex または ASCII を選択
(事前共有キーのフォーマット)		Hex (最小文字数: 10 文字) – A∼F と
		0~9 のみ有効
		ASCII (最小文字数: 5 文字) – すべての
		英数字が有効
Pre-Shared Key (事前共有キー)	-	作成した WEP キーを入力

#### <u>Enterprise (RADIUS) [法人(RADIUS)]</u>

RADIUS Server IP Address	-	RADIUS サーバーの IP アドレスを入
(RADIUS サーバーの IP アドレス)		カ
RADIUS Server IP Port	-	RADIUS サーバーの使用するポート
(RADIUS サーバーの IP ポート)		を入力
		デフォルトのポート番号: 1812
RADIUS Server IP Password	-	セキュリティのキーを入力
(RADIUS サーバーの IP パスワード)		

#### WPA2 の設定

### Authentication Mode (認証モード): Personal (Pre-Shared Key) [個人(事前 共有キー)]または Enterprise (RADIUS) [法人(RADIUS)]を選択します。

StoreJet Cloud Files				_		C	C. Allana	
Folder	~					Securit	y settings	
Demo	>	Security Settings					(herease)	10
video	>					Encryption	WPA2	
Picture								
800x480_14.jpg	149.76 KB	Encryption	WPA2		· · · · · ·	Authentication Mode	Personal (Pre-Share	ed Key)
800x480_03.jpg	89.90 KB	Authentication Made	Bureauxi barret Kent		Pre	-Shared Key Format	Passphrase	•
test.jpg	3.18 MB	Autentication wode	( ensemiliarities really)				Understand and a strength	
Step5.JPG	36.91 KB	Pre-Shared Key Format	Passphrase			Pre-Shared Key		
_mg_3941.jpg	3.53 MB							100
_mg_3944.jpg	4.37 MB	Pre-Shared Key						
_mg_3963.jpg	3.19 MB			1000				
_mg_4008.jpg	4.12 MB	Back	Apply					
_mg_4033.jpg	3.34 MB							
_mg_4061.jpg	4.31 MB							
Video								
niceday.wmv	1006.67	Transcend*						
0	12 D	good reservoirs start here		$\leftarrow \triangle$		=	<b>1</b>	. <b>€</b> 🗳 2:41 ры 🖬

#### <u>Personal (Pre-Shared Key) [個人(事前共有キー)]</u>

Pre-Shared Key Format	-	Hex または ASCII を選択
(事前共有キーのフォーマット)		<b>Hex (最小文字数: 10 文字)</b> – A~F と
		0~9 のみ有効
		ASCII (最小文字数: 5 文字) – すべての
		英数字が有効
Pre-Shared Key (事前共有キー)	-	作成した WEP キーを入力

#### Enterprise (RADIUS) [法人(RADIUS)]

RADIUS Server IP Address	-	RADIUS サーバーの IP アドレスを入
(RADIUS サーバーの IP アドレス)		カ
RADIUS Server IP Port	-	RADIUS サーバーの使用するポート
(RADIUS サーバーの IP ポート)		を入力
		デフォルトのポート番号: 1812
RADIUS Server IP Password	-	セキュリティのキーを入力
(RADIUS サーバーの IP パスワード)		

#### WPA2-Mixed の設定

Authentication Mode (認証モード): Personal (Pre-Shared Key) [個人(事前 共有キー)]または Enterprise (RADIUS) [法人(RADIUS)]を選択します。

StoreJet Cloud Files							
Folder	~				Securi	ty Settings	
Demo	>	Security Setting	S				
video	>				Encryption	WPA-Mixed	
Picture		Encryption	WPA2-Mixed				
800x480_14.jpg	149.76 KB				Authentication Mode	Personal (Pre-shared Key)	
800x480_03.jpg	89.90 KB	Authentication Mode	Personalhared Key)		WPA Cipher Suite	AES 🔻	
test.jpg	3.18 MB	WPA Cipher Suite	AES	-			
Step5.JPG	36.91 KB				WPA2 Cipher Suite	AES 💌	
_mg_3941.jpg	3.53 MB	WPA2 Cipher Suite	AES		Bra Shared Key Format	Parrobrara	
_mg_3944.jpg	4.37 MB	Bra Shavad Kau Format	Durahura		rie-shared key i of mat	Tosspinuse	
mg_3963.jpg	3.19 MB	Pre-Shareu Key Politiat	Passpirase		Pre-Shared Key		
_mg_4008.jpg	4.12 MB	Pre-Shared Key					
mg_4033.jpg	3.34 MB					Apply	
_mg_4061.jpg	4.31 MB	Back	Apply				
Video		Such					
niceday.wmv	1005.67	Transcend		$\leftarrow \triangle$	8 R E		● & 2:41 pm

WPA Cipher Suite (WPA 暗号スイート) WPA2 Cipher Suite (WPA2 暗号スイート) RADIUS Server IP Address (RADIUS サーバーの IP アドレス) RADIUS Server IP Port (RADIUS サーバーの IP ポート)

RADIUS Server IP Password (RADIUS サーバーの IP パスワード)

- TKIP、AES、TKIP+AES から選択
- TKIP、AES、TKIP+AES から選択
- RADIUS サーバーの IP アドレスを入 力
- RADIUS サーバーの使用するポートを
  入力
  - デフォルトのポート番号: 1812
- セキュリティのキーを入力

## Wi-Fi アクセスポイントへの接続(ブリッジモード)

StoreJet Cloud が外部のワイヤレスアクセスポイント経由でインターネット へ接続できるようにするために、Wireless Settings (ワイヤレス設定)の Connect to Wi-Fi Access Point (Wi-Fi アクセスポイントへの接続)で設定を 行います。

iPad 🙃		18:56		100%	iPad 🙃		19:01	100%
StoreJet Cloud File:	s				StoreJet Cloud Files			
Folders	v				Folders	×		
Demo	>		Wireless Settings	-	Demo	>	Connect to	Wi-Fi Access Point
video	>				video	>		
Photos					Photos			
600x480_14.jpg	149.76 KB				800x480_14.jpg	149.76 KB	Dridee Made	
800x480_03.jpg	89.90 KB		Basic Settings		800x480_03.jpg	89.90 KB	Bridge Mode	
test.jpg	3.18 MB				test.jpg	3.18 MB	Access Point	RDW1
Step5.JPG	36.91 KB		Security Settings		Step5.JPG	36.91 KB		
_mg_3941.jpg	3.53 MB			_	_mg_3941.jpg	3.53 MB	Method	WEP
_mg_3944.jpg	4.37 MB		Connect to Wi-Fi Access Point		_mg_3944.jpg	4.37 MB	Key Length	64bit
_mg_3963.jpg	3.19 MB				_mg_3963.jpg	3.19 MB	Roy Longin	
_mg_4008.jpg	4.12 MB				_mg_4008.jpg	4.12 MB	Key	
_mg_4033.jpg	3.34 MB		Back		_mg_4033.jpg	3.34 MB		
_mg_4061.jpg	4.31 MB				_mg_4061.jpg	4.31 MB	Back	Apply
Video					Video	~		
niceday.wmv	1006.67		Transcend*		niceday.wmv	1006.67	<b>1</b>	Transcend®
0			good memories start nere		0			pod memories start here



- 1. ブリッジモード: ON を選択すると、機能が有効になります。
- 2. SSID: Site Select (スイートの選択)を押すと、利用可能なワイヤレスア クセスポイントが表示されます。
- 3. 方法: ワイヤレスセキュリティモードを Disable、WEP、WPA、WPA2 から選択します。
- 4. キー: Wi-Fi アクセスポイントのセキュリティキーを入力します。
- 5. Apply (適用)を選択し、OK を押すと設定を確定します。
- 6. StoreJet Cloud がアクセスポイントの設定を完了して再起動するには 30 秒ほどかかります。



重要: Wi-Fi アクセスポイントの設定を中断しないようにしてくださ い。中断すると予期せぬ問題が発生する恐れがあります。

## デフォルト設定のリストア(出荷時の設定に戻す)

StoreJet Cloud のワイヤレス設定をリセットし、出荷時の設定に戻します。 この操作で保存データが消去されることはありません。

- 1. 設定メニューの Restore Defaults (デフォルト設定のリストア)を選択します。
- 2. 確認ウィンドウの **OK** をクリックします。しばらくすると、StoreJet Cloud がリストアを開始します。
- 3. 設定がリセットされたら、OK をクリックしてホーム画面に戻ります。 Reconnect (再接続)をクリックすると StoreJet Cloud を再接続します。



StoreJet Cloud App のデフォルト設定のリストア機能

### ファームウェアのアップグレード

StoreJet Cloud のファームウェアを最新のバージョンにアップグレードしま す。最新のファームウェアはウェブサイトからダウンロードしてください。 http://jp.transcend-info.com/Support/DLCenter/index.asp

注記:ファームウェアのアップグレードを行う前にデータのバックアップを することをお勧めします。

- 1. バイナリファイル(.bin)をダウンロードし、StoreJet Cloud をコンピュー タに接続します。
- バイナリファイルを StoreJet Cloud のルートディレクトリにコピーします。
- 3. コンピュータから StoreJet Cloud を取り外します。
- 4. StoreJet Cloud の電源をオンにし、iOS/Android 機器のワイヤレス接続が 完了するのを待ちます。
- 5. iOS/Android 機器から StoreJet Cloud App を起動します。
- フォルダディレクトリの設定ボタンを押し、Firmware Upgrade (ファームウェアのアップグレード)を選択します。
- 7. OK を押すとアップグレードを開始します。
- 8. StoreJet Cloud がファームウェアのアップグレードを完了して再起動す るには 180 秒ほどかかります。

重要:ファームウェアのアップグレードを中断しないようにしてくだ さい。中断すると予期せぬ問題が発生する恐れがあります。

## 管理者パスワードの設定

管理者パスワードを設定し、管理者権限のない使用者によって StoreJet Cloud の設定を変更されることを防ぎます。

iPad रू		13:20		85 % 🗐
StoreJet Cloud iPad folder				
Picture				
800x480_14.jpg 149.76 KB		Set Administrator	Password	
Step5.JPG 36.91 KB				
Video				
SJCloud_test_20111214.mov 42.06 MB	Password		•••	
5JCloud_test_20111214.mp4 8.45 MB			2	
SJCloud_test_20111214_x 234.00 KB	Confirm		••••	
SJCloud_test_20111214_x 1.99 MB		Peak	Analy	
Document 🔗		Васк	Арріу	
System_Note.pdf 37.39 KB				
Whispers of a Legend.pdf 171.55 KB				
		good memories st	end <sup>®</sup> art here	
÷ 200				
Set	Administ	rator Passwore		
	Deceword			
	Passworu			
	Confirm			
and the second	Commit			
		Ар	ply	
a and states				
			• • 0.50	
			🖷 🕶 Z.53	PM 💐 🕍

- 1. 設定メニューの Set Administrator Password (管理者パスワードの設定) を選択します。
- 2. 管理者アカウントの新しいパスワードを Password (パスワード)に入力し ます。確認のため、Confirm (パスワードの確認)に再度パスワードを入力 します。

3. **Apply (適用)**をクリックしてパスワードを保存し、**OK** をクリックすると StoreJet Cloud を再起動します。

## トラブルシューティング

- 1. StoreJet Cloud にワイヤレス接続ができません
  - StoreJet Cloud の電源がオンになっていて、LED (Wi-Fi 接続)がブル ーで点灯しているか確認してください。
  - iOS/Android 機器のネットワークリストで StoreJet Cloud が選択されているか確認してください。StoreJet Cloud のワイヤレスネットワークの範囲外に移動すると非接続状態になり、再接続する必要があります。
  - StoreJet Cloud は信号を送信しているが接続することができない場合 は、既に5つの機器が StoreJet Cloud にアクセスしていないか確認 してください。StoreJet Cloud に同時にアクセスできる機器は5つで すので、その場合は接続中の機器の1つが非接続状態になるまで接続 することはできません。
- 音楽/動画ファイルの再生や画像/ドキュメントファイルの表示ができません
  - ファイルフォーマットが StoreJet Cloud やご利用の iOS/Android 機器 またはその他の Wi-Fi 機器に対応しているか確認してください。
- 3. 管理者パスワードを忘れた場合はどのように StoreJet Cloud の設定にア クセスしたらいいですか?
  - 管理者パスワードをリセットするには、StoreJet Cloud をデフォルト 設定にリストアするしかありません。リセットボタンを 3-5 秒間長押 しすることで StoreJet Cloud の設定をデフォルトに戻すことができま す。この操作で保存データが消去されることはありません。

## 仕様

サイズ(L x W x H):	99mm × 54mm × 16.5mm
重量:	90g
接続インターフェース:	USB 2.0
ネットワークインターフェース:	Wi-Fi 802.11 b/g/n
バッテリー:	リチウムポリマー
動作環境温度:	0°C ~ 55°C
保管温度:	-10°C ~ 70°C
認証:	CE、FCC、BSMI
保証期間:	2年

# お問い合わせフォーム

問題が解決できない場合は下記ページの技術的なお問い合わせフォームを利 用してお問い合わせください。 <u>http://jp.transcend-info.com/Contact/contact.asp</u>

## FCC Compliance & Advisory Statement

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions:

- 1. this device may not cause harmful interference and
- 2. this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation of the device.

FCC RF Radiation Exposure Statement

For body worn operation, this device has been tested and meets FCC RF exposure guidelines that positions the EUT a minimum of 0.5cm from the body

SAR information: 0.884W/kg (1g)

**Caution:** Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate this equipment.

**Warning:** A shielded-type power cord is required in order to meet FCC emission limits and also to prevent interference to the nearby radio and television reception. It is essential that only the supplied power cord be used. Use only shielded cables to connect I/O devices to this equipment.

### NCC 警語

第十二條:經型式認證合格之低功率射頻電機,非經許可,公司、商號或使用 者均不得得擅自變更頻率、加大功 或變更通原計之特性及功能。

第十四條:低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信;經發現 有干擾現象時,應立即停用,並改善至無干擾時方得繼續使用。

前項合法通信,指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

#### 保証規定

この製品の保証期間は購入日から 2 年間有効です。推奨された環境での通常の使用において、 不適切な技量又は部品による不具合が発生した場合、保証期間内であれば保証書に従って保 証サービスをご提供いたします。保証サービスを受けるには、購入日を証明するものが必要 となります。購入日を証明するため、購入時に保証書に販売店での記入をしていただくか、 もしくはレシートをご提示ください。トランセンドは製品を検査し、修理可能であるか、交 換が適当であるかどうかを査定致します。修理か交換の決定は弊社に一任させて頂きます。 該当製品と機能的に同等である製品と交換する権利はトランセンドが保有致します。ご返送 料金はお客様負担となります。また、次の場合は有償となります

- 1. 本保証のご提示がない場合
- 2. 本保証書の未記入、字句を勝手に訂正された場合や販売店名と購入日の表示がない場合
- 3. 偶発事故、火災、地震、水害、その他天変地異、公害、異常電圧、高温多湿、直射日光 等の使用環境による故障及び損傷
- 4. お買い上げ後の輸送、移動、落下等による物理破損、製品耐久性を超えた場合
- 5. 取扱い上の誤りや不当な修理や改造(名入れ/ペン入れ、装飾、シール貼付を含む)による故障や損害
- 所有権譲渡、弊社が認可していない業者による修理や改造、製品ケースの開封や改造、 物理的損傷、製品外観や品質保証ステッカー、シリアル番号、電子番号等の毀損による 故障及び損傷

\*トランセンド製品は業界基準に沿っていることが確認された機器と一緒にご使用下さい。 \*トランセンドはサードパーティの機器との併用で生じたトランセンド製品不具合によるダメ ージについての責任は負わないこととします。また後発的、間接的または偶発的なダメージ や、負債、投資の損失、データの損失によるビジネス弊害などについても一切の責任を負い ません。交換、修理時、またいかなる場合におきましても記録データに関する保証は一切ご ざいません。製品不良により生じたデータの消失につきましては責任を負いかねます。また、 データの復旧も実施しておりませんのでご了承ください。本保証は製品自体のみに適用され、 液晶パネル、充電式バッテリー、付属品(カードアダプタ、ケーブル、イヤホーン、電源アダ プタ、リモコン等)は保証適用外となりますのであらかじめご了承ください。

#### お願い

- 製品の交換、返金はお買い上げ販売店にお問い合わせください。
- 弊社にて無償修理、不良交換を行う場合は、弊社サポートへ事前にお問い合わせください。
- 故障品の修理に要する弊社返送の際の運送諸費用はお客様のご負担と致します。
- ・弊社への返送途中の事故、破損、紛失に関しましては、弊社での保証はございません。
- ・ 返送には補償の有る宅急便形式をお勧めしております。
- 本製品は将来改良の為、予告無く変更する場合があります。
- 本保証書によってお客様の法律上の権利を制限するものではありません。

交換期間として、弊社到着より通常 1-2 週間程度を必要とします。在庫品がない場合
 は、上記より日数をいただく場合がございます。予めご了承をお願い致します。

#### オンライン製品登録

この度は弊社製品をお買い上げ頂き誠に有難うございました。記載内容をご確認の上、大切 に保管してください。ユーザーサポートサービスを受けるためには購入後30日以内に以下 のトランセンドのウェブサイトにてオンラインでユーザー登録を行ってください。 http://jp.transcend-info.com/Member/Register.asp